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Pöytäkirja 29/2017

Aika: 7. syyskuuta 2017 klo 11.15

Paikka: Neuvotteluhuone Rahiala, Yo-talo A, Rehtorinpellonkatu 4 A

Läsnä jäsenet: Miika Tiainen, puheenjohtaja
Inari Harjuniemi, varapuheenjohtaja
Saana Kallio
Laura-Maria Poikela
Emmi Saari
Janne Salakka
Matias Virta

Läsnä muut: Rauli Elenius, pääsihteeri
Lauri Lahoniitty, järjestö- ja hallintoasiantuntija, kokouksen
sihteeri

367
Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 11.17.

368
Päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Saari oli ilmoittanut esteestä.

369
Pöytäkirjantarkastaminen

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Kallio ja Virta.

370
Ilmoitusasiat

1.9. Saari ja Tiainen Raumalla uusien opiskelijoiden johdantoluennolla
4.9. Poikela TYS asukastoimikuntien neuvottelukunnan kokouksessa
5.–6.9.  Harjuniemi ja Kajander Dare to Learn -tapahtumassa
7.9. Harjuniemi ja Tiainen tapaamassa Matemaattis-luonnontieteellisen uutta

dekaania
Nurmi ja Peltonen tapaamassa oppilaitospappeja

8.9. Salakka ja Tiainen R40K-kokouksessa
Nurmi kansainvälisten palvelvelujen kokouksessa
Nurmi Kieli- ja viestintäopintojen keskuksen opetussuunnitelmatyön
ohjausryhmän kokouksessa

11.9. Poikela SYL-työelämätoimijoiden sektoritapaamisessa Lapinrinteellä
12.9.  Kallio tapahtuma- ja kulttuuritoimijoiden verkostotapaamisessa

Salakka ja Tiainen Opiskelijakaupunki Turku -seminaarissa
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Harjuniemi yliopiston laajennetun johtoryhmän kokouksessa
Universtas Oy:n hallituksen kokous

13.9.  Tiainen avaamassa Aurasoutuja

371
Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin muutoksitta.

Edustajistoasiat

372
Taloustoimikunnan koon pienentäminen (ylioppilaskunnan sääntöjen muuttamisen 1.
käsittely)

Ylioppilaskunnan sääntöjen 84 §:n mukaan taloustoimikuntaan kuuluu
puheenjohtaja ja kuusi jäsentä. Käytännössä kaiken sijoitustoiminnan
siirryttyä Universtas Oy:n alle taloustoimikunnan tehtävät ovat vähentyneet
viime vuosina. Myös päätösvaltaisten kokousten koolle saamisessa on ollut
vaikeuksia. Näistä syistä taloustoimikunnan kokoa voitaisiin pienentää
tiiviimmän ja joustavamman toimikunnan muodostamiseksi. Puheenjohtaja
ja neljä jäsentä olisi äänestyksiä silmällä pitäen toimiva pariton määrä ja
riittävän suuri, jotta toimikuntaan mahtuisi erilaisista taustoista tulevia
jäseniä.

Esitys:  Hallitus päättää esittää edustajistolle, että se hyväksyy muutokset
ylioppilaskunnan sääntöjen 84 §:n 1 momenttiin seuraavasti:

"Taloustoimikuntaan kuuluu puheenjohtaja ja neljä (4) kuusi (6) varsinaista
jäsentä ylioppilaskunnan jäsenten keskuudesta. Toimikunta valitsee
keskuudestaan varapuheenjohtajan. Toimikunnan sihteerinä toimii
ylioppilaskunnan taloussihteeri. Ylioppilaskunnan edustajiston ja
hallituksen puheenjohtajilla sekä pääsihteerillä on toimikunnan kokouksissa
läsnäolo- ja puheoikeus. Toimikunta on päätösvaltainen puheenjohtajan tai
varapuheenjohtajan ja kahden (2) kolmen (3) jäsenen läsnä ollessa.
Eronneen tai estyneen jäsenen tilalle edustajisto valitsee uuden jäsenen
toimikunnan kauden loppuun."

siten, että muutokset astuvat voimaan edustajistokaudella 2018–2019.

Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian.

Päätös: Hallitus päätti esittää edustajistolle, että se hyväksyy muutokset
ylioppilaskunnan sääntöjen 84 §:n 1 momenttiin seuraavasti:

"Taloustoimikuntaan kuuluu puheenjohtaja ja neljä (4) kuusi (6) varsinaista
jäsentä ylioppilaskunnan jäsenten keskuudesta. Toimikunta valitsee
keskuudestaan varapuheenjohtajan. Toimikunnan sihteerinä toimii
ylioppilaskunnan taloussihteeri. Ylioppilaskunnan edustajiston ja
hallituksen puheenjohtajilla sekä pääsihteerillä on toimikunnan kokouksissa
läsnäolo- ja puheoikeus. Toimikunta on päätösvaltainen puheenjohtajan tai
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varapuheenjohtajan ja kahden (2) kolmen (3) jäsenen läsnä ollessa.
Eronneen tai estyneen jäsenen tilalle edustajisto valitsee uuden jäsenen
toimikunnan kauden loppuun."

siten, että muutokset astuvat voimaan edustajistokaudella 2018–2019.

373
TYYn ehdokkaista Suomen ylioppilaskuntien liitto SYL:n hallitukseen päättäminen

Suomen ylioppilaskuntien liiton liittokokous järjestetään Tampereella 17.–
18.11. Liittokokouksessa valitaan myös hallitus vuodelle 2018 ja TYYllä on
mahdollisuus asettaa ehdokas tai ehdokkaita hallituksen puheenjohtajaksi
ja/tai jäseneksi tai jäseniksi.

Esitys:  Hallitus päättää esittää edustajistolle, että se päättää TYYn ehdokkaasta tai
ehdokkaista SYL:n hallitukseen.

Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian.

Päätös: Hallitus päätti esittää edustajistolle, että se päättää TYYn ehdokkaasta tai
ehdokkaista SYL:n hallitukseen.

374
Edustajien nimittäminen SYL:n liittokokoukseen

SYL:n liittokokous järjestetään 17.–18. marraskuuta 2017 Tampereella.
Kullakin liiton jäsenenä olevalla ylioppilaskunnalla on oikeus lähettää yksi
edustaja jokaista alkavaa tuhatta opiskelijaa kohti edeltävän vuoden
marraskuun jäsenmäärän mukaan. Edustajille voidaan valita lisäksi
henkilökohtainen varaedustaja tai koko delegaatiolle yleisvaraedustajia.
TYYn varsinaisten liittokokousedustajien määrä on 15. Liittokokouksen
osallistumismaksut olivat vuonna 2016 varsinaiselta edustajalta 125 €,
varajäseneltä 150 € ja tarkkailijoilta 210 €. SYL:n ja OLL:n
liittokokouskuluihin on varattu talousarvion taustamateriaalissa 6000 euroa.
Vuonna 2016 toteutuneet kustannukset olivat 6 149 euroa.

Mikäli edustajiston valitsemissa liittokokousedustajissa tapahtuu muutoksia
ennen liittokokousta, ylioppilaskunnan hallitus voi täydentää
liittokokoukseen lähteviä edustajia.

Esitys:  Hallitus päättää esittää edustajistolle, että se nimittää viisitoista (15)
liittokokousedustajaa, tarvittaessa heille henkilökohtaiset varaedustajat,
mahdolliset tarkkailijat sekä päättää, että hallitus voi tarvittaessa täydentää
liittokokousedustajia.

Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian.

Päätös: Hallitus päätti esittää edustajistolle, että se nimittää viisitoista (15)
liittokokousedustajaa, tarvittaessa heille henkilökohtaiset varaedustajat,
mahdolliset tarkkailijat sekä päättää, että hallitus voi tarvittaessa täydentää
liittokokousedustajia.
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375
Ansiolautakunnan nimittäminen

TYY jakaa vuosittain Ylioppilaskunnan sääntöjen IX:n luvun mukaisesti
nauhoja ja merkkejä ansioituneille toimijoille. Sääntöjen mukaan:

"87§ Ansiolautakunta

Nauhojen ja merkkien jakamisesta päättää ylioppilaskunnan
ansiolautakunta. Edustajisto valitsee vuosittain ansiolautakuntaan
puheenjohtajan ja viisi jäsentä. Ansiolautakuntaan valittavalla henkilöllä
tulee olla ylioppilaskunnan ansionauha. Lisäksi edustajiston puheenjohtaja
toimii lautakunnan jäsenenä. Ansiolautakunnan sihteerinä toimii
ylioppilaskunnan pääsihteeri."

Oikeutettuja toimimaan ansiolautakunnassa ovat seuraavat henkilöt
(vuodesta 1991-): Jarmo Linden, Jorma Jäntti, Kimmo Ketonen, Lea Saarikivi,
Markku Hannula, Kari Karjalainen, Sirpa Kuronen, Juhani Soini, Petri
Lempinen, Merja Kulonen, Maarit Saviranta, Erja Sallinen, Tiina Laiho,
Mikko Sedig, Petteri Orpo, Sirpa Hartojoki, Matti Laihonen, Jarkko
Kotamäki, Kirsi Vuorinen, Taina Kölhi, Sami Nieminen, Elias Aarnio, Teemu
Hankamäki, Olli Järvelä, Mats Kommonen, Susanna Kärki, Tommi Laukka,
Lasse Miettinen, Johanna Kärki, Sami Koivula, Olli Välke (ent. Raimo), Laura
Keihäs, Markus Vähä-Piikkiö, Mika Peltola, Samuli Lintula, Niko
Kyynäräinen, Eric Carver, Katja Sauvola, Tytti Sokura, Markus Yli-Jokipii,
Lauri Luoto, Aki Halonen, Mikko Soukkanen, Niklas Mannfolk, Topi Artukka,
Toni Eklund, Laura Heinonen, Tuomo Liljenbäck, Haron Walliander, J.
Tuomas Harviainen, Tomi Nyström, Jukka Vornanen, Anna Mäkipää, Rauli
Elenius, Elias Laitinen, Matti Lajunen, Sini Terävä, Juha Isotalo, Lotta
Aarikka Tero Ahlgren, Joel Holmén ja Essi Karvonen.

Ansiolautakuntaan valittavalta tulee olla suostumus ansiolautakunnan
jäseneksi. Edellä mainituilta henkilöiltä on tiedusteltu suostumusta
kyseiseen tehtävään. Asian edustajistolle valmistelevat edustajiston
puheenjohtaja ja pääsihteeri.

Esitys:  Hallitus päättää esittää edustajistolle, että se valitsee ylioppilaskunnan
ansiolautakunnan edustajiston puheenjohtajan esityksestä.

Keskustelu: Pääsihteeri esitteli asian.

Päätös: Hallitus päätti esittää edustajistolle, että se nimittää ylioppilaskunnan
ansiolautakunnan edustajiston puheenjohtajan esityksestä.

Hallinnolliset asiat

376
TYYn elokuvatoimikunnan täydentäminen
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Liite 1 Elokuvatoimikunnan esitys täydentämisestä

TYY hallitus avasi haun elokuvatoimikunnan täydentämiseksi
kokouksessaan 26/2017. Haku päättyi 31.8. Elokuvatoimikunta on
kokouksessaan 5.9. tehnyt TYYn hallitukselle esityksen valittavista jäsenistä.

Esitys:  Hallitus päättää elokuvatoimikunnan täydentämisestä.

Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian.

Elokuvatoimikunta oli esittänyt Ville Hakulisen ja Elina Koivumäen
valitsemista. Perusteluina oli Koivumäen vaikuttava elokuvatuotantotausta
sekä Hakulisen konkreettinen tuottajatausta erilaisissa teatteriproduktioissa.

Päätös: Hallitus päätti valita elokuvatoimikuntaan Ville Hakulisen ja Emilia
Koivumäen.

Järjestöasiat

377
Uusien järjestöjen hyväksyminen

Liite 2 Järjestöasemaa hakeneet yhdistykset

TYYn hallitus voi hakemuksesta myöntää ohjesäännön mukaisen
järjestöaseman rekisteröidylle tai paraikaa rekisteröitymässä olevalle
yhdistykselle, jossa on vähintään kymmenen TYYn jäsentä, jotka
muodostavat enemmistön yhdistyksen jäsenistöstä. Erityistapauksessa TYYn
hallitus voi painavasta syystä myöntää järjestöaseman myös yhdistykselle,
jossa ei ole kymmentä TYYn jäsentä.

Hakuaika TYYn järjestöksi päättyi 31.8.2017. Hakemuksia tuli määräaikaan
mennessä yksi kappale: Rauman Ylioppilasteatteriyhdistys Qme ry.

Esitys:  Hallitus päättää myöntää järjestöaseman sitä hakeneille yhdistyksille.

Keskustelu: Virta esitteli asian.

Päätös: Hallitus päätti myöntää järjestöaseman Rauman Ylioppilasteatteriyhdistys
Qme ry:lle.

Koulutuspoliittiset asiat

378
TYYn edustajan esittäminen yliopiston laatutyönohjausryhmään

Liite 3 Ehdotuspyyntö laatutyön ohjausryhmään
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Yliopisto on pyytänyt ylioppilaskuntaa esittämään edustajaa yliopiston
laatutyön ohjausryhmään.

Turun yliopistoon asetetaan laatutyön ohjausryhmä, jonka toimikausi
kestää 31.7.2019 saakka. Ohjausryhmän tehtävänä on yliopiston
laadunhallinnan strategisten linjausten valmistelu ja niiden toteutumisen
seuranta. Ryhmä ohjaa laatujärjestelmän ylläpitoa ja kehittämistä. Se
valmistelee hallituksen ja rehtorin laatutyöhön kohdistuvia päätöksiä.

Esittäjiä on pyydetty ehdottamaan sekä naista että miestä tehtävään.

Esitys:  Hallitus päättää esittää hallituksen jäsen Inari Harjuniemeä varsinaiseksi
jäseneksi ja koulutuspoliittista asiantuntijaa Joni Kajanderia varajäseneksi
yliopiston laatutyön ohjausryhmään 31.7.2019 päättyvälle kaudelle.

Keskustelu: Harjuniemi esitteli asian.

Päätös: Hallitus päätti esittää hallituksen jäsen Inari Harjuniemeä varsinaiseksi
jäseneksi ja koulutuspoliittista asiantuntijaa Joni Kajanderia varajäseneksi
yliopiston laatutyön ohjausryhmään 31.7.2019 päättyvälle kaudelle.

Siipiasiat

379
Eron myöntäminen saavutettavuussiiven jäsenelle

Saavutettavuussiiven jäsen Noora Mäkelä on pyytänyt eroa siivestä 7.9.
alkaen.

Esitys:  Hallitus päättää myöntää eron saavutettavuussiivestä Noora Mäkelälle.

Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian.

Päätös: Hallitus päätti myöntää eron saavutettavuussiivestä Noora Mäkelälle.

Kutsut

380
Digit ry:n 18-vuotisjuhla

Turun yliopiston tietotekniikan, tietoliikennetekniikan ja elektroniikan
diplomi-insinööriopiskelijoiden ainejärjestö Digit ry viettää 18-
vuotisjuhlaansa perjantaina 6.10. Juhla alkaa koktail-tilaisuudella Q-talolla
klo 17, mistä siirrytään Q-talolle viettämään pääjuhlaa klo 19. Juhlien hinta
on 45 €.

Esitys:  Hallitus päättää osallistumisesta.

Päätös: Hallitus päätti lähettää Kallion ja Virran Digit ry:n 18-vuosijuhlaan.
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381
LYY:n 38. vuosijuhla

Lapin yliopiston ylioppilaskunta viettää 38. vuosijuhlaansa lauantaina 7.10.
Juhla alkaa cocktail-tilaisuudella Rovaniemen kaupungintalolla klo 16,
minkä jälkeen siirrytään juhlaillalliselle Pohtimolammelle hotelli Bear’s
Lodgeen. Illalliskortin hinta on 75 €. Ilmoittautumiset 11.9. mennessä.

Esitys:  Hallitus päättää osallistumisesta.

Päätös: Hallitus päätti lähettää Tiaisen LYY:n 38. vuosijuhlaan.

382
LTKY:n 48. vuosijuhlat

Lappeenrannan teknillisen yliopiston ylioppilaskunta viettää 48.
vuosijuhliaan lauantaina 14.10. Juhlat alkavat cocktail-tilaisuudella kello 15
Lappeenrannan raatihuoneella ja jatkuvat pääjuhlalla Kehruuhuoneella
kello 18. Illalliskortin hinta on 110 €. Kutsu on kahdelle. Ilmoittautumiset
viimeistään 20.9.

Esitys:  Hallitus päättää osallistumisesta.

Päätös: Hallitus päätti lähettää tervehdyksen LTKY:n 48. vuosijuhliin.

383
Seita ry:n 2-vuotisjuhlat

Turun yliopiston folkloristiikan, kansatieteen ja uskontotieteen
opiskelijoiden ainejärjestö Seita ry viettää 2-vuotisjuhliaan lauantaina 28.10.
Cocktail-tilaisuus järjestetään Sirkkalan kasarmilla klo 17 ja iltajuhla
pidetään Ravintola Kårenilla klo 18. Illalliskortin hinta on 60 € / 70 €.
Ilmoittautumisaika päättyy 8.10.

Esitys:  Hallitus päättää osallistumisesta.

Päätös: Hallitus päätti lähettää Kallion Seita ry:n 2-vuotisjuhliin.

384
Muut mahdolliset asiat

Ei muita käsiteltäviä asioita.

385
Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 11.34.
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Pöytäkirjan vakuudeksi,

Miika Tiainen     Rauli Elenius
puheenjohtaja     pääsihteeri

Lauri Lahoniitty
kokouksen sihteeri

Saana Kallio     Matias Virta
pöytäkirjantarkastaja    pöytäkirjantarkastaja

LIITTEET

Liite 1 Elokuvatoimikunnan esitys täydentämisestä
Liite 2 Järjestöasemaa hakeneet yhdistykset
Liite 3 Ehdotuspyyntö laatutyön ohjausryhmään


